



Возбуждено уголовное дело в отношении работника ООО «Управление по капитальному ремонту скважин»



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области в отношении старшего мастера ООО «Управление по капитальному ремонту скважин» (г. Бузулук) возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение).

По версии следствия, подозреваемый, используя свое служебное положение, похитил вверенное ему технологическое оборудование, принадлежащее ООО «Управление по капитальному ремонту скважин», чем причинил данному обществу ущерб на сумму 500 тыс. рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1019636/folder/folder/1048783>